菏泽中小学校舍安全工程已全面完成

孩子读书安全,市民才得心安

本报巨野12月15日讯(记者李凤仪) 13日,菏泽市中小学、幼儿园建设现场调度会议在巨野县召开,会议对校舍安全工程、城区学校建设和幼儿园建设工作进行了具体安排部署。据了解,今年是菏泽校舍安全工程五年规划的最后一年,目前菏泽市中小学校舍安全工程已全面完成。

菏泽市五年共规划改造学校1976处,改造项目4539个,面积331.35万平方米,规划投资14.97亿元。今年是校舍安全工程五年规划的最后一年,截至11

月底,全市共改造学校1976处,建设项目4539个,累计新建、改造面积394.35万平方米,占规划面积的119.16%,实际完成投资16.7亿元,占规划投资的111.56%,超额完成规划任务,全市中小学校舍安全工程全面完成。

会议上, 菏泽市副市长黄秀 玲要求全市各县区要学习借鉴巨 野县在中小学和幼儿园建设方面 的先进经验和成功做法, 按照市 总体规划, 制定建设方案组织实 施, 尽快开工建设, 推进校舍安全 工程, 城区学校建设和幼儿园建 设工作

据介绍,截至11月份,巨野县 在校舍建设上累计投入资然后金 2.21亿元,完成校舍改造面积 32.2万平方米,提前超额完成了 五年校安工程总规划。

"百年大计,教育为先。实施校舍安全工程、城区学校建设和幼儿园建设工作'三项工程',是人民群众的热切期盼。"市委常委、常务副市长段伯汉表示,要牢固树立质量意识和责任意识,严格把好材料、施工、监理等各个环节的质量关。

延伸阅读

2014年菏泽将新、扩建学校12所

根据菏泽市2014年规划方案,2014年菏泽市区将新建、改扩建学校12所,其中市属学校4所,规划投资7.8亿元左右,可增加普通高中学位6000个、初中学位3000个、小学学位1620个,总计10620个,将大大缓解城区"大班额"问题。

2014年,菏泽一中南校区扩建、菏泽一中北校区改建、新建一处市级普通高中、市实验小学北校区扩建。规划在菏泽一中南校区升级改造后,将菏泽一中北校区改建为菏泽一中初级中学,规划建设教学班60个,在校学生规模3000人。



"下雪"

14日,由圣泽·中华世纪城独家冠名的儿童剧《雪孩子之冰雪奇遇》在大剧院震撼上演。剧中,大剧院上方飘下人造雪花,让现场的小朋友们异常兴奋。飘到手里的雪花像真雪一样慢慢融化消失,在灯光和特殊音效的烘托下,整个剧场如梦如幻,家长们纷纷掏出手机记录下这童话般的一刻。 本报记者 邓兴宇 摄影报道

昨日,菏泽市民再遭雾霾"伏击"

市区六个空气质量监测站点中,均为最高级别严重污染

本报菏泽12月15日讯(记者李贺) 15日,菏泽再次迎来令人厌烦的雾霾天气。市区六个空气质量监测站点中,均为最高级别严重污染,有四个空气质量指数为500,直接"爆表"。

13日,山东省环境保护厅公布了11月份全省空气质量排名,菏泽以12天"蓝天白云,繁星闪烁"天气排名全省第九位。通过开展大气污染防治"百日会战",菏泽空气质量明

显好转,其中PM2.5同比改善幅度全省第二。

以PM2.5为例,虽然11月份均浓度位居全省倒数第三,但是同比改善幅度全省第二名。除此之外,其他PM10、二氧化硫、二氧化氮的同比改善幅度也都在前列。"这说明菏泽的空气是在向好的方向转变。"菏泽市环保局工作人员分析。

据介绍,通过开展大气污

染防治"百日会战", 菏泽细颗粒物(PM2.5), 可吸入颗粒物(PM10) 月均浓度均有大幅改善, 但仍是影响大气环境质量的主要因素。

即便如此,进入12月份后,菏泽屡遭雾霾"伏击"。15日,菏泽再次迎来了令人厌烦的雾霾天气,从早到晚都是一种雾蒙蒙的感觉。据山东环境网发布的数据显示,18时,菏泽市区六个空气质量监测站

点中,均为最高级别严重污染,有四个空气质量指数为500,直接"爆表"。

500,直接 爆农。 "城市管理粗放、建筑工 地、拆迁工地扬尘治理不到 位、渣土运输不规范、部分工 业和取暖锅炉超标排放等问 题依然严重。"菏泽市环保局 工作人员认为,只有对于整治 空气质量的这些措施常抓不 懈,才能推动大气环境质量持

考试不及格 调离执法岗位

本报菏泽12月15日讯(记者李凤仪) 14日,菏泽市纪委监察局、市政府法制办联合组织开展了市直行政执法人员依法行政法律知识测试活动,来自市直各执法机关、法律法规授权(委托)组织的300余名执法人员参加了法律考试。

"通过考试主要是督促执法人员是否能精准而熟练地运用《行政处罚法》(行政许可法》(行政政司法》)解决实际问题、处理突发事件等。"菏泽市政府法制办相关负责人表示,试卷采取百分制,60分以上及格,如果执法人员考试成绩不及格,将会建议用人单位将考生调离执法岗位。

依法行政法律知识考试采取 闭卷方式进行, 菏泽市组织部门 抽取市直各部门各单位10%的执 法人员参加测试, 要求参考人员 在两个小时的测试中, 独立完成 试卷。

考试旨在测试市直部门行政 执法人员是否全面掌握了党的十 八大和十八届三中全会关于依法 行政和法治政府建设的重要论述;是否能精准而熟练地运用《行 政处罚法》行政许可法》、行政强 制法》解决实际问题、处理突发事 件;是否能正确运用法治思维和 法制方式严格规范公正文明执 法;是否能够确保行政执法程序 合法正当有效;是否能确保执法 目的和执法效果有机统一。

菏泽润华汽车园

爱心助学6名贫困学子

12月14日,由润华集团"润"基金、菏泽高光产高海手菏泽市慈善起汽车园携手菏泽市慈善起之世间组织举办的"托动心"系列活动心明,基金菏泽润华爱河外,在河岸沿河沿岸,对河岸。1000元的现场捐助。

笔者了解到菏泽润华 汽车园爱心助学活动已经 连续举办4年,每年两次,每 次1000元,菏泽润华汽车园 总经理曲敬明承诺将连续 资助孩子考上大学。今天我 们看到的六名学子和上半



年的孩子们相比有了两位 新面孔,这也是因为有两名 前期资助的孩子已经考上 大学,所以进行了调整。同 时也呼吁有实力的企业多 多关心弱势群体传递正能 量为社会献出一份爱心。

(晓璐)

全媒体方法

报料QQ群:65649673

微 博: weibo.com/678605306

短信: 15562077000

邮 箱: qlwbhz@sina.cn 电 话: 6330000 96706



微信二维码

遗失声明